

Pád Sazky je už blízko

► Představenstvo společnosti pověřilo šéfa Aleše Hušáka, aby vyhlásil úpadek firmy ► O tom pak bude v následujících dnech či týdnech rozhodovat soud

Situace okolo společnosti Sazka se včera vyostřila. Firma chce vyhlásit úpadek. V pátek kvůli tomu půjde dokonce její šéf Aleš Hušák vypovídat před soud. Tam mají přijít také Roman Ječmínek jakožto představitel Sazky či právní zástupce společnosti Moranda, kterou ovládá Radovan Vítek. Události bedlivě sledují také akcionáři Sazky. „Je otázkou, zda o úpadku nemohlo představenstvo rozhodnout už dříve,“ říká v rozhovoru pro deník Metro místopředseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval.



„Z hlediska akcionářů je katastrofa, že jsme to museli dovést až tak daleko.“

JIŘÍ KEJVAL, ČOV

Jak hodnotíte rozhodnutí představenstva Sazky?

V té situaci, v jaké jsme, to považují za jediné možné rozhodnutí, které představenstvo mohlo udělat. Na druhou stranu je to samozřejmě z hlediska akcionářů katastrofa, že jsme to museli dovést až tak daleko. Není to dobrá varianta. Jsem přesvědčený, že v průběhu těch tří měsíců byla spousta možností, jak sice přijít o majoritní podíl ve společnosti, ale jak si v ní udržet nějakou pozici.

Co by znamenalo vyhlášení úpadku pro vlastníky, tedy sportovní svazy?

To záleží, jaký bude další postup. Bude nejspíš nějaký

věřitelský výbor, v tom budou mít hlavní slovo ti, kteří mají největší pohledávky, čili PPF a pan Komárek. Ti rozhodnou o restrukturalizačním programu. Jedním z výsledků bude i to, že naše podíly, myslím tím všech akcionářů, budou jen v řádu procent, což nebude moc dobré.

Může nastat i situace, že by Sazka úplně zanikla?

Je to jeden ze scénářů. Ale vzhledem k tomu, kolik tam investoři dali peněz, si myslím, že to bude spíš tak, že společnost se založí na novém půdorysu, zůstane jen značka a historie firmy.



ROMANA BARBOŘIKOVÁ
romana.barborikova@metro.cz

Aktuální dění

Události kolem největší české loterijní společnosti Sazka nabraly nový směr.

► V pondělí pozdě večer podle informací serveru iHned.cz představenstvo Sazky konstatovalo, že firma je v úpadku, a pověřilo svého šéfa Aleše Hušáka, aby podal vlastní insolvenční návrh nebo aby se připojil k návrhu místopředsedy představenstva Romana Ječmínka.

► Informace o situaci firmy a dalším postupu oznámí její šéf Aleš Hušák dnes v poledne na tiskové konferenci.

Akcionáři

Akcionáři SAZKA, a. s., jsou výhradně z oblasti sportu

67,98 %	Český svaz tělesné výchovy
13,54 %	Česká obec sokolská
5,56 %	Česká asociace Sport pro všechny, o. s.
4,00 %	Autoklub ČR
3,56 %	Sdružení sportovních svazů ČR
2,00 %	Český olympijský výbor
1,45 %	Český střelecký svaz
1,02 %	Asociace TV jednot a sportovních klubů ČR
0,88 %	Orel, o. s.

Výhru můžete vymáhat

Loterijní společnost Sazka přestala mimo jiné vyplácet výhry. Své peníze tak ještě neviděl výherce jackpotu ve výši 103,4 milionu korun.

Zatím si může šťastný výherce tiket jen prohlížet. Se svými penězi se ale nemusí ještě definitivně loučit.

Pokud by Sazka nevyhlásila úpadek, mohli by lidé svůj nárok na výhru uplatnit v klasickém soudním řízení.

„Výhry jsou nárokovatelné. Omezujícím faktorem v jejich vyplacení je nyní majetek Sazky,“ říká k tomu právník Pavel Fa-

bian z advokátní kanceláře Fabian & Partners. Aby byla výhra vyplacena, musela by Sazka prodat svůj majetek.

„Pokud soud rozhodne o úpadku společnosti, měli by se výherci o svou pohledávku přihlásit. Většinou to má být do třiceti dnů,“ radí Fabian. ● RB

Veba

www.veba.cz

Tradiční český výrobce
bavlněných žakárských tkanin



Luxusní bytový textil

Široký výběr luxusního damaškového ložního a stolního prádla, froté ručníků, osušek a županů a dalšího sortimentu nejen pro Vaši domácnost...

První africký butik v ČR!

Nabízíme kvalitní africký brokát v metráži i konfekčním zpracování vč. doplňkového sortimentu.



SLEVOVÝ KUPON 10%

Navštivte naše prodejny!

■ PRAHA 9 - Galerie Harfa **NOVÉ**

Českomoravská 2420, T: 234 132 513

■ PRAHA - Velehradská 1/88, T: 222

725 424 - bytový textil a **africký butik**

Sleva při předložení tohoto kuponu do 31. května 2011